"高科技"终结电动车"坐电梯"

普陀区用上了严密的电梯管控系统

□见习记者 张叶荷 通讯员 王丹

本报讯 电动车 "乘梯上楼 除了会破坏电梯,也让电梯变得很 拥挤, 存在很大的安全隐患。昨 日,记者从普陀区获悉,针对电动 车上楼的问题,真如镇街道真西五 居民区给电梯装上了"高科技" 只要电动车上电梯,系统就会发出 提醒, 让电梯停止运行。

"尊敬的乘客,您好,电瓶车

入梯属于不安全乘梯行为,存在极 大的安全隐患,本电梯已安装安全 装置, 电梯暂停运行, 为了您和他 人的安全,请将电瓶车移出电梯, 谢谢配合。"在现场演示中,当居 委会干部强行把电瓶车推进电梯 后,无论按下任何一层的数字键, 电梯都不动弹, 电梯门始终是打开 状态,直到把电瓶车推出来,电梯 才会恢复运行。而且这套装置非常 精准,只有电瓶车上电梯才会"罢 工",轮椅车、婴儿车等讲入电梯 则会"绿灯"放行,不会被这套系 统误伤。

据真西五居民区党总支书记朱 俊介绍,真西五居绿洲小区共有四 栋高层八台电梯,这些年来小区部 分业主、租户、装修工人等的电瓶 车,络绎不绝地在电梯中上下高 层,此种行为不但损害了大部分业 主乘梯的安全,同时也使电梯的故 障率明显上升。此外, 电动车私拉 电线在室内或楼道充电也存在极大 的安全隐患,老百姓深恶痛绝。

为此, 小区的两委班子想过很 多方法,电梯里装板凳、残疾人通道 装道闸等,由于安全隐患问题-

瓶车,并搭配摄像头辅助监控,形成 了一套严密的电梯管控系统,除了

会自动识别电动车入梯,还包含困 人告警信息功能、困人安抚智能功 能、实时报警功能、视频联网监控、 运行状态实时监测、不文明乘梯行 为劝阳、公益信息发布等功能。

"在疫情期间,这个梯控还增 加了未戴口罩的警报功能。"朱俊 说, 若识别到以上情况, 除了电梯 会自动语音播报提醒,居委会干部 也可通过电梯通话对乘梯人员进行 告知, 若对方依然不予配合, 则会 安排人员上门进行劝导和官传。

复工复产进行时

开播2小时卖出600单

上海多家餐馆利用抖音直播线上自救

□记者 陈颖婷

本报讯 疫情期间,整个餐饮 行业受到较大程度影响。近日,知 名烧肉企业厚贞牛舌烧肉研发主厨 刁玉峰体验了首次抖音直播, 希望 通过直播带货的方式,推销团购套 餐,帮助疫情期间遭受打击的线下 门店恢复客流

出乎刁玉峰意料的是,首次参 与的直播活动,店里主打的厚贞牛 舌烤肉套餐上架即售罄,补货后又 在 30 分钟内全部抢购支付完毕。

当晚, 知名烧烤店烧货煮厂也 参与了这场抖音直播,上架的140 多份多门店通用团购美食套餐在开 播 30 分钟内即被售罄。直播期间 门店不断接到的预约电话。疫情期 间原本不理想的客流,在直播后得 到改善,连续三天都有大量顾客预

两家直播的餐馆参与的都是老 音发起的"Dou优惠"活动。为了 帮助餐饮行业重振准鼓, 抖音推出 扶持线下到店消费的"Dou 优惠" 活动,希望通过探店达人、发现和 分享优质种草内容, 引导线下门店 线上开播,通过"看直播+买团 购"模式,恢复客流。

用户在直播间除了能秒杀优惠 套餐外,还能了解到餐厅的历史、 故事和有趣的特殊食材,参与游戏 挑战环节。整个直播活动, 共有超 过60万人次观看直播,帮助5家 餐馆总成交订单600份,在线营业

随着国内疫情渐趋得控,城市 居民的消费需求正在逐步释放。此 次首播之后, 抖音计划后续每周推 出探店达人、优惠直播的内容,并 陆续开城,将该模式覆盖全国更多

过去两个月, 抖音直播也在持 续帮助疫情期间销路受阻的产品找 到消费者。公开资料显示,2月下 旬以来已有来37位来自不同省市 的县长以及多位平台创作者通过抖 音、西瓜视频直播进行农产品销 售。目前已帮助各地销售农产品超 113 万件,销售额近 6000 万元。

近期,抖音还发起了"湖北重 启, 抖来助力——抖音援鄂复苏计 划",投入百亿流量,发起百场直 播,支持湖北复工复产。

培育"网红打卡点"打造特色街

徐汇区制定关于营造良好氛围促进区域消费增长的工作举措

□见习记者 翟梦丽

本报讯 为加快一流国际消费 城区建设, 日前, 徐汇区制定《徐 汇区关于营告良好氛围促进区域消 费增长的工作举措》

据悉,工作举措以"汇生活。 享消费"为主题,强化市区联合。 政企联手、全区联动,通过"政策 +活动"的双轮驱动,营造区域消 费良好环境氛围, 充分激发区域消 费活力潜力,实现区域消费稳步增

工作举措列出了促进区域消费 的多项具体举措。以节兴市,精心 举办系列节庆营销活动。精心筹备 "五五购物节"徐汇专场活 动,统筹做好花漾徐家汇、 一" 带全国 共共公司

黄金周、艺萃徐家汇、第三届 进博会、新象徐家汇、岁末迎新等 重大节庆营销的谋划与实施工作; 继续扶持特色小店,深化夜间经济

发展,继续深挖海派特色小店资 源,培育"网红打卡点",打造特 色街;创新监管方式,积极参与上 海夜生活节活动,策划风貌区"心 醉夜色"漫步路线, 打浩"静雅 柔"徐汇夜间经济特色。

同时,相应的政策保障也会逐 步到位,对商圈、商区组织的整体性 营销活动, 商场引进具较强行业影 响力的首店、旗舰店、品牌中心等, 经认定可给予一次性补贴或奖励。

一场足不出"沪"的跨省远程提审

□见习记者 张叶荷 诵讯员 刘晓曦

本报讯 王某是一起涉嫌假冒 注册商标的犯罪嫌疑人, 年前被取 保候审的她, 在经承办检察官同意 后,带着小孩回湖北老家过年。不 成想,一场突如其来的疫情阻隔了 年后返回上海继续接受审查的计 划,但案件的办理必须依法进行。

4月8日下午,该案承办检察 官、宝山区人民检察院副检察长房 长缨利用远程提审系统对被取保候 审犯罪嫌疑人王某涉嫌假冒注册商 标罪一案讲行远程提审。一千多公 里外的湖北省松滋市人民检察院视 **频会议室内,犯罪嫌疑人王某某正** 在法警的看护下, 面对屏幕回答检 察官的提问。这是宝山检察院首次 采用远程提审系统, 在外省检察机 关协助下进行"隔空对话"

考虑到王某的现实情况,为保 证人员安全目不拖延案件办理, 检 察长董学华决定对王某开展异地跨 省提审,并立即联系了王某所在地 的松滋市检察院检察长王中华。松 滋检察院第一时间表示全力协助, 遂即安排技术部门进行对接。但由 干两地跨省远程提审系统无法直 连, 两院在经过研究过论后, 决定 尝试用检察专网的视频会议系统与 远程提审系统进行设备对接, 最终 几经调试获得成功。

两地的画面清晰地呈现在显示 屏上,房长缨副检察长与犯罪嫌疑 "隔空"对话, 人王某

进行讯问审查,核实案件相关事 实。最后形成的讯问笔录传送远程 打印,交由犯罪嫌疑人核对签字。

在松滋市检察院的大力支持和 配合下,两院通过"1+1"的方 式,运用视频会议系统开展"足不 出户"异地跨省远程提审,整个过 程画面与声音同步传输,图像清 晰、音质流畅,保证了讯问的顺利 进行,完成了一次时间、空间上无 缝对接的"跨省提审",做到司法 办案与疫情防控两不误。

疫情防控期间, 宝山检察院制 定《关于积极稳妥规范开展在线办 案的实施意见(试行)》,共开展在线 远程提审640人次、远程庭审126人 次,通过互联网开展远程帮教27人 次,线上宣告不起诉决定7人。

被否决。经过市场走访、专家建议、 居民交流等方式,历时两个月后,真 西五居民区党总支于 2019 年 10 月 31 日召开了"1+3+x"专题会议。 通过商议,最终决定安装"电梯监 控设施"及"电梯梯控装置" **这套装置以传感器自动识别**申

加强发热哨点诊室检查

规范做好源头防控



□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏

本报讯 根据《关于加强本市 发热门诊设置管理工作》、《上海 市发热哨点诊室设置要求(试行)》 的相关通知,嘉定区12家社区卫 生服务中心发热哨点诊室已全部建 成. 目 11 家干 4 月 3 日前正式投 人使用。这些主要承担发热病人登 记、排查、转诊功能的哨点诊室运 行情况如何呢?日前,嘉定区卫生 健康委监督所对全区 11 家发热哨 点诊室讲行了全面检查。

本次督导主要从医疗机构预检 分诊、哨点诊室引导与标识、患者 接诊与转诊流程、当班医务人员安 排、医务人员个人防护、相关专业 知识掌握程度、消毒隔离以及医疗 废物外置等方面展开

从检查情况来看,11家已投入 使用的社区卫生服务中心发热哨点 均完善了发热病人的就诊及转诊流 程, 在岗预检人员知晓发热病人外 置流程,建立有发热病人登记本。除 1家社区卫生服务中心发热哨点诊 室安排有专职医生外, 其余10家社 区卫生服务中心均安排门诊全科医 生兼职。大部分发热哨点诊室有相 应的引导标识并放置统一LOGO: 出入口与普通门急诊分设,区域相 对独立、通风良好、空调通风系统独 立设置;配备的电脑、打印机、洗手 设施,均能正常使用。抽血化验均由 检验科人员至发热哨点诊室给患者 采加,采加结束后使用密闭转运容 器转运至门诊检验科进行化验。

改装流水线,办公人员支援生产……

金山企业转产防疫物资发往多国

□见习记者 翟梦丽 通讯员 朱奕 王巧月

本报讯 随着国外疫情蔓延, 各界对防疫物资的需求讲一步扩 大。为满足国内外需求,同时寻找 新的商机, 金山区朱泾镇企业纷纷 建立和改造流水线, 在短时间内完 成设备调试、工人内部调配,还与 国外建立防疫物资采购协议,形成 一条完整的防疫物资生产产业链。

近日,记者来到上海飞域实验 室设备有限公司,工人在口罩生产 线上紧张忙碌着,封箱的成品口罩 即将被发往国外。目前,飞域的主要 业务是为医院、疾控、食品药品检验 研发等客户设计和装备P2、P3等高 等级生物安全实验室。疫情防控工 作开展以来,飞域为解决客户返工 返校口罩需求,已经建立起7条民用 口罩生产线,每天的产能在50万片

从 3 月 15 日第一条口罩生产 线建成开始,企业一方面利用自身 多年来服务于医药客户的基础,改 建原有洁净厂房和生物安全实验 室,积极联系原材料供应商,多方 面调配厂房、劳动力资源,产能全 力向防疫物资生产倾斜。接下来, 企业还将装修新厂房扩大口罩产 能,以应对市场需求。

上海佳田药用包装有限公司则 调整生产顺序, 防控防疫物资优先 生产,集中产能为防疫助力,进一 步扩大了防疫物资生产线的产能。 疫情期间,企业用于酒精消毒的铝 制气雾罐产量较平时增长了30%, 订单爆仓。面临工人无法返岗的情 况,企业当机立断,采取办公人员 支援生产线、生产管理人员顶岗的 措施支援生产,疫情期间,公司-共生产了520万只产品用于酒精消 毒的铝制气雾罐。

业 执照 正副本,声明作废。 上海惠学林实业发展有限公司 上海惠学林实业发展有限公司 大公草壹枚,声明作见上海威峰旅游用品有限公司遗章、财务章、法人章 安平等 海磊哥新材料科技有限公 失 台 问 享 , 严 为 15 及 上海忆鲍贸易有限公司遗失 如 昭 副 本 . 证 照 编 号 : 280 | いは: 26310114MAILS8NNIB, 声明作 上海子文餐饮管理有限公司遗 自品经营许可证正副本, 许可证 号: JY23101130054633, 声明作 新秀明(证号37292519610208005 遗失道路运输从业资格证, 声明作 胡清友遗失教练员证, 正件件 310000302018010614、 正件件 新秀明(证号372925196102080056) 遗失道路运输从业资格证, 证件号: 3100003020018010614, 声明作废 李斌遗失教练员证, 证件号: 310227196903102616, 声明作废 510227196903102616, 声明作废 遗失道路运输从业资格证, 声明作废 师东峰(证号412702199210166018) 92310116MA1LWA683M, 声明上海锦帆汽车销售有限公司; 业执照正副本,注册号31011420 组织机构代码证正副本,代码:7-0-3:公章、财务章、法人章,声

(有限) 是一种 (有 日 起 注 销 ,特 此 公 告 。 点笼心餐饮管理(上海)有限公司统 经股东决定即日起注销,特此公上海蒂诗家具有限公司统一社信用代码:91310115MalH7/NB元代股东决定即日起注销,特此公上上海香秀服饰有限公司注

在写用机气跨39310114MAIGW5706 经股东决定即日起注销、特地公 上海玉铭经贸有限公司统一社 信用代码:91310113MAIGKIUD6M, 版东会决设即日起注销、特此公 上海罗太门诊部有限公司统一 议即日起注销,特此公告。 上海锦帆汽车销售有限公司注 月 起 注 销,特 此 公 告 海拜为智能科技有限公司统 示云伏以即日起注销,特此 海景祥电器有限公司统一

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361